

# 關之琳心繫香港 盼港人安守秩序

# 王晶響應藍衣行動撐警察

香港文匯報訊(記者李慶全、梁靜儀)違法「佔中」昨日踏入第六日，行動由金鐘擴展至旺角、銅鑼灣、尖沙咀等主要幹道，致令巴士被迫改道、活動被迫取消、旅客亦無法購物，不少市民起居生活大受影響。關之琳昨日出席活動時表示香港其實是個自由、安全的地方，也是全世界最可愛的地方，希望大家安守秩序，任何投訴也不好衝動。導演王晶出席一間食肆開幕活動，一身藍色打扮的晶哥坦言是響應藍衣行動，支持連日來為維持治安吃苦的警察。

關之琳表示她之前不在港，但看到新聞片段好傷心好想哭，覺得香港發生好多事，港人的心態也變了很多，學生講出訴求便應該撤退，警方也不應該施放催淚彈，應以和平方式解決。之之說：「激動方法堅持的話會變成衝動，好驚會再發生蘭桂坊事件！」之之指前日跟友人路經中環，大家說笑可以在馬路打橫行，結果她們也做了犯法事情，感覺可笑又可悲。之之坦言希望香港政府盡快與學生溝通，盡量滿足他們的訴求把事情解決。問她有否想過移民？之之語重心長說：「不會，除非日日遊行，香港其實是個自由、安全的地方，也是全世界最可愛的地方，我會留低，即使不在港時也好記掛香港，中國人沒分哪一邊，希望大家安守秩序，任何投訴也不好衝動！」

## 崗位不同大家辛苦

王晶昨日出席一間食肆開幕活動，一身藍色打扮的晶哥坦言是響應藍衣行動，支持連日來好辛苦的警察。談到近日的「佔中」行動，持中立立場的晶哥坦言因不贊成示威的做法，故未有參與，但同時也不反對學生表達意見。對於警察及示威者發生衝突，晶哥認為雙方都沒有錯，只是崗位不同而已。他說：「前晚政府答應同學生見面商議，係好大的突破，係非常好的事，係香港之福，其實唔需要去到這麼盡，永遠4466拆掂佢，太硬唔係香港之福。」他又指見到大部分示威者都好克制，只是族大有乞丐，有些人會比較偏激，而警方亦都克制，大家要明白他們是為香港好。



志偉雖對「佔中」一事封口，但仍穿上藍衣撐警察。

## 官恩娜望和平解決

官恩娜表示「佔中」發生初段人不在港，但她仍有緊貼新聞，感覺到心痛和難過，她認為自由民主每個人都渴望，卻不想看到有人受傷甚至喪失生命。她說：「我帶病心裡已很忐忑，看到自己地方混亂、受傷更加心痛，希望能和平解決！」

## 楊玉梅旺角出席活動想「縮沙」

楊玉梅昨日到旺角出席一間美容院的開幕活動，她笑言由於附近有示威行動，故聽到要去旺角就想「縮沙」，不過答應了朋友不能不來，為免塞車遲到她也不敢駕駛，改坐港鐵到場。穿上紅衫的她表示最煩惱不是交通問題，反而是揀衫，她說：「有朋友叫我穿白色代表和平，又有人話黃衫代表支持示威者，藍衫就係支持警方，至怕出街遇到其他派別支持者。」



楊玉梅到旺角出席活動，她稱由於附近有示威行動本想「縮沙」。

談到近日的「佔中」行動，她自言支持和平，最重要不要發生暴亂及發生打鬥，並希望林鄭月娥同大家心平氣和坐低傾。她謂近日每晚都有留意新聞報道，覺得學生都好慘，大熱天時，又餓又去唔到廁所，但覺得不一定要抗爭才解決到問題，大家都是想有自由，但現時搞到大家都很癱，她又說：「覺得香港好似好無安全感，希望不會再動用催淚彈或者橡膠子彈，無論過香港會變成咁，如果成件事唔平息，遲早又產生更多問題。」



一身藍色打扮的王晶坦言響應藍衣行動，支持連日來好辛苦的警察。



關之琳表示香港是個自由、安全的地方，也是全世界最可愛的地方。

# 因「佔中」孫兒被迫停課 肥媽指香港警察已很克制

香港文匯報訊(記者李慶全)昨日香港哈爾濱冰雪節開幕禮上，曾志偉、官恩娜、肥媽、周柏豪及連詩雅雅演出日場綜藝節目，夜場表演嘉賓則有容祖兒、葉世榮及鍾舒漫等。肥媽近日忙於淡孫，因「佔中」影響被迫停課，孫仔一早讀好書準備測驗迫問何時可以回校上課。但肥媽指她於家中不開電視看新聞，畢竟小朋友未懂得分清對與錯，到他們長大自會有個人思維，父母只可從旁引領。肥媽說：「小朋友的安全最重要，坦白講我好愛香港，為身為中國的香港人為榮，香港人幾十年來幸福，現有點不如意便情緒高漲，更加徬徨更辛苦也見過，會分外珍惜，今次事件只怕將來會有後遺症，以後怎行、經濟會如何，是一環扣一環，往後要多久時間才能給人回復信心，況且辛苦了的不會是有錢人，有的也走了在隔岸觀火，辛苦的最後也只是低下階層的窮人。」

談及旺角「反佔中」與「佔中」人士發生衝突引起戰鬥，會否感到社會開始出現分化？肥媽說：「有訴求是對，但沒理由阻人搵食，打爛人飯碗，自由社會可以有正反的聲音，這也才是自由的可貴，如果日日大打出手，就似黑社會霸地盤，有訴求都不好影響彈時她也流淚，但「佔領華爾街」時警察不停打人，制，肥媽寄語：「香港是全世界最幸福的地方，但要七百萬同一口徑並不容易，所以要互相尊重，不好打爛人飯碗！」



肥媽表示孫仔因「佔中」影響被迫停課。



左起：連詩雅、官恩娜及周柏豪以藍衣暗撐「藍絲帶」行動。

# 王晶力捧何浩文做達華接班人

香港文匯報訊(記者梁靜儀)王晶昨日出席一間食肆開幕活動，他透露稍後會開拍新戲《鴨王》，由前落選港姐袁嘉敏及何浩文主演，二人同樣在片中有全裸演出，晶哥說：「袁嘉敏有她的優勢，之前拍《3D豪情》時已叫佢脫，今次佢會全裸演出。」晶哥又指會力捧何

浩文，因時下電影圈缺乏男新人，年紀最輕的也30多歲，所以要給予機會，並會力捧他成為任達華接班人。另外，有傳早前《賭城風雲2》的煞科宴有錢派，晶哥澄清只是抽獎，因想開心一下，周潤發遂提議抽獎，於是大家夾了約十萬元供工作人員抽獎。



王晶(左二)透露開拍新戲《鴨王》，由前落選港姐袁嘉敏及何浩文全裸主演。

# 關之琳做運動減壓

香港文匯報訊(記者李慶全)香港哈爾濱冰雪節昨日舉行開幕禮，該活動為心晴行動籌款，邀得主席林建明、關之琳(之之)及萬綺雯出席支持，之之並有進入冰雪館率先感受冰雪世界。之之也關注香港情緒病有嚴重化趨勢，故亦會多加了解看能否有能力去幫助患者，之之自問很好彩沒情緒困擾，遇到壓力會懂得舒緩，她笑說：「我會去游泳、跑步、吃東西、飲酒、傾偈、購物、剪頭髮，令自己不去多想！」問到最近傳她患腦瘤要發聲明澄清，會否也不開心？之之沒好氣回應：「我只是去洗牙，被這樣講還哈哈笑，但網絡上仍在傳，就連保險公司都打來叫我買保險，防癌中心都拿我來宣傳，我講完都無人理，為了不想給人講下去，便發聲明澄清。」之之表示熟朋友知道是謠傳不會問她，但一些耐沒見的(朋友)哭着來問候，粉絲又很擔心她，之之苦笑說：「都有點不开心，因為講完也無人理我，但我好感謝大家關心，我身體好好！」



關之琳、林建明及萬綺雯出席支持香港哈爾濱冰雪節。

# Jocelyn 呼籲領養動物

香港文匯報訊(記者吳文釗)名模Jocelyn與老公Anthony昨日代表愛護動物協會出席慈善攝影展，他們表示家中飼養的兩隻愛貓也是從協會領養回來，並表示協會除有貓狗供人領養外，還有兔子、烏龜等其他寵物。Jocelyn與老公4年前開始捐款給尼泊爾興建學校，目前該校已有60名學生，希望能幫到更多學童，會一直籌款募捐。Jocelyn說：「身邊不少朋友都有幫手，有些朋友更飛去當地探訪及做老師教英語。」Jocelyn為確保善款都用在學童身上，待學生們畢業後才考慮擴大幫助範圍。



名模Jocelyn與老公Anthony代表愛護動物協會出席慈善攝影展。